
 

Amela Terzić i Elzan Bibić ponovo pobjednici Međunarodne
ulične trke u Prijedoru

15.05.2019 - 21.00

Novopazarski atletičari i reprezentativci Srbije Amela Terzić i Elzan Bibić
pobjednici su 26. Međunarodne ulične trke "Prijedor 2019", čime su
ponovili trijumf od prošle godine.

  

Terzićevoj je ovo bio sedmi trijumf u Prijedoru, a ove godine stigla je na cilj ispred Karolin Čereno Korir
iz Kenije i Bojane Bjeljac iz Novog Grada koja je reprezentativka Hrvatske.
 "Radosna sam što dolazim ovdje poslije novogpazaea gdje sam kući ovo je druga destinacija gdje se
najljpše osjećam kao što sam više puta rekla i ambijent i organizacija hvala svim ljudima kji su došli da
nas podrže i da navijaju za nas i čestitam svim učesnimcima", izjavila je Terzićeva novinarima nakon trke.
 Elzanu Bibiću, juniorskom šampionu Srbije i trostrukom šampionu Balkana, danas je bila treća pobjeda u
Prijedoru, a ujedno i rekordno vrijeme trke, drugo mjesto je Kenijac Metju Kosgeji, atrećeplasirani Laslo
Gregor iz Mađarske.



 "Presrećan sam što sam treći put pobjednik ove prelijepe manifestacije. Trka je bila uzbudljiva od samog
starta. Bio je plan da od samog starta krenem brzim ritmom i na kraju završio sam na prvom mjestu.
Zadovoljan sam plasmanom, publika je bila divna kao i svake godine i dala mi je podršku koja mi je bila
potrebna da pobijedim i zahvaljujem se organizatoru. Nadam se da ću se i iduće godine odazvati tom
pozivu", rekao je Bibić novinarima u Prijedoru nakon trke.
 Svečanosti otvaranja i finalnim trkama seniora i seniorki prisustvovali su i medalje i nagrade
pobjednicima uručili pomoćnik ministra za sport u Vladi Republike Srpske Dragan Jaćimović i
gradonačlenik Prijedora Milenko Đaković.
 Na 26. Međunarodnoj uličnoj trci u Prijedoru bilo je ukupno 30 trka od cicibana, učenika osnovnih i
srednjih škola, djece sa atipičnim razvojem, veterana i rekreativaca.
 Trka je održana pod motom "Volim Prijedor", a njen promoter je bio Rifat Zilkić, atletski trener iz
Novog Pazara i šef stručnog štaba za srednje i duge pruge Atletskog saveza Srbije.
 Organizator Međunarodne ulične trke u Prijedoru je Atletski klub Prijedor, generalni pokrovitelj grad
Prijedor, a pokrovitelj Ministarstvo za porodicu, omladinu i sport Republike Srpske.
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